
ԱՐՁԱՆԱԳՐՈՒԹՅՈՒՆ N 17-18-26 
 

ՀԱՅԱՍՏԱՆԻ ՖՈՒՏԲՈԼԻ ՖԵԴԵՐԱՑԻԱՅԻ  

ԿԱՐԳԱՊԱՀԱԿԱՆ ԿՈՄԻՏԵԻ ՆԻՍՏԻ 

 

 26 ապրիլի 2017թ. ք. Երևան 

 

ՆԱԽԱԳԱՀՈՒԹՅԱՄԲ՝ Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆԻ 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 21/04/18թ. «Ալաշկերտ-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (17Ա-062) խաղին «ԽՄՕՄՄ-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Սարդարյանի (N 25956) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) մասին /զեկուցող Ա. Անտիկյան/ 

2. 22/04/18թ. «Փյունիկ-1-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (15Ա-100) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-03» թիմի ֆուտբոլիստ Վալերա Թևատրոսյանի (N 28017) 

հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին /զեկուցող Ա. Անտիկյան/ 

3. 19/04/18թ. «Օնոր-04»-«Արտաշատ-04» (14Բ2-040) և «Օնոր-03»-«Սիսիան-03» (15Բ2-

019) խաղերը չկայանալու մասին /զեկուցող Ա. Անտիկյան/ 

4. 22/04/18թ. «Ալավերդի»-«ՎՊՀ» (ՖԶ077) խաղին «ՎՊՀ» թիմի ֆուտբոլիստ Արամ 

Մատինյանի (N 12208) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 

զրկելու) մասին /զեկուցող Ա. Ավետիսյան/ 

5. 15/04/18թ. «ՇՊՀ»-«Չարբախ» (ՖԶ075) խաղի նախախային խորհրդակցությանը ՇՊՀ 

թիմի ներկայացուցչի և ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու մասին 

/զեկուցող Ա. Ավետիսյան/ 

 

 

1. 21/04/18թ. «Ալաշկերտ-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (17Ա-062) խաղին «ԽՄՕՄՄ-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Սարդարյանի (N 25956) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

21/04/18թ. «Ալաշկերտ-01»-«ԽՄՕՄՄ-01» (17Ա-062) խաղին «ԽՄՕՄՄ-01» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Սարդարյանի (N 25956) հեռացման, մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Խաղային մարզաձևերի 

օլիմպիական մանկապատանեկան մարզադպրոցին տուգանել 2000 դրամ:  

ԿԿ-ի անդամներ՝ 

 

 

 

Հրավիրված 

                                                                                                     Ա. Լոպոյան 

Ռ. Դալլաքյան 

Հ. Իգիթյան 

Հ. Բաբայան 

Ա. Անտիկյան 

Ա. Ավետիսյան 
 



2. 22/04/18թ. «Փյունիկ-1-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (15Ա-100) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-03» թիմի ֆուտբոլիստ Վալերա Թևատրոսյանի (N 28017) 

հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/04/18թ. «Փյունիկ-1-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (15Ա-100) խաղին «Գանձասար-

Կապան-03» թիմի ֆուտբոլիստ Վալերա Թևատրոսյանի (N 28017) հեռացման (նույն 

խաղում 2 զգուշացում) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 դրամ:  
 

3. 19/04/18թ. «Օնոր-04»-«Արտաշատ-04» (14Բ2-040) և «Օնոր-03»-«Սիսիան-03» (15Բ2-

019) խաղերը չկայանալու մասին 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19/04/18թ. «Օնոր-04»-«Արտաշատ-04» (14Բ2-040) և «Օնոր-03»-«Սիսիան-03» (15Բ2-

019) խաղերը չկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 13-րդ կետի համաձայն` «Օնոր-04» և «Օնոր-03» թիմերին գրանցել 

տեխնիկական պարտություն, «ՕՆՈՐ» ՍՊԸ-ին տուգանել 30000 դրամ:  
 

4. 22/04/18թ. «Ալավերդի»-«ՎՊՀ» (ՖԶ077) խաղին «ՎՊՀ» թիմի ֆուտբոլիստ Արամ 

Մատինյանի (N 12208) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 

զրկելու համար) մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22/04/18թ. «Ալավերդի»-«ՎՊՀ» (ՖԶ077) խաղին «ՎՊՀ» թիմի ֆուտբոլիստ Արամ 

Մատինյանի (N 12208) հեռացման, մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից 

զրկելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 21-րդ հոդվածի 5-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, Վանաձորի Պետական Համալսարանին 

տուգանել 10000 դրամ:  
 

5. 15/04/18թ. «ՇՊՀ»-«Չարբախ» (ՖԶ075) խաղի նախախային խորհրդակցությանը ՇՊՀ 

թիմի նտրկայացուցչի չմասնակցելու մասին  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15/04/18թ. «ՇՊՀ»-«Չարբախ» (ՖԶ075) խաղի նախախային խորհրդակցությանը ՇՊՀ 

թիմի ներկայացուցչի չմասնակցելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

20-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` Շիրակի պետական համալսարանին 

տուգանել 10000 դրամ: 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                     Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Ա. ԼՈՊՈՅԱՆ 


